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На основу члана 16. Статута Медиинског факултета у Фочи, на сједници Научно-наставног вијећа одржаној дана 03.09.2024. године, усвојен је 

ПРАВИЛНИК
 О ИЗМЈЕНАМА И ДОПУНАМА
ПРАВИЛНИКА О ОРГАНИЗОВАЊУ СПЕЦИЈАЛИЗАЦИЈА НА МЕДИЦИНСКОМ ФАКУЛТЕТУ УНИВЕРЗИТЕТА У ИСТОЧНОМ САРАЈЕВУ

Члан 1.
Овим Правилником се врше измјене и допуне Правилника о организовању специјализација на Медицинском факултету Универзитета у Источном Сарајеву од 06.07.2015. године  (у даљем тексту: Правилник).

Члан 2.
У члану 1. Правилника додаје се став 2. који гласи:

Специјалистичке/супспецијалистичке студије на Медицинском факултету у Фочи се реализују у складу са Законом о здравстеној заштити Републике Српске, Правилником о плану и програму специјализација и супспецијализација Републике Српске, овим Правилником и општим актима Универзитета у Источном Сарајеву.

Члан 3.
Мијења се члан 3. Правилника и сада гласи:

На специјалистичке студије на Медицинском факултету могу се уписати кандидати резиденти Републике Српске и нерезиденти Републике Српске на основу рјешења Министарства здравља и социјалне заштите Републике Српске, односно свога надлежног министарства.
Кандидати резиденти и нерезиденти који су завршили факултет и/или положили стручни испит у иностранству обавезни су прије уписа на студије извршити нострификацију истих. 

Члан 4.
Мијења се члан 4. и сада гласи:

Упис на специјалистичке/супспецијалистичке студије се одобрава одлуком декана, у складу са просторним и кадровским капацитетима Медицинског факултета.
Против одлуке декана по молби кандидата за упис на специјалистичке/супцпецијалистичке студије се може уложити приговор Научно-наставном вијећу Медицинског факултета у року од 15 дана.
Одлука Научно-наставног вијећа из става 2. је коначна и против исте се може покренути управни спор.




Члан 5.
Мијења се члан 5. и гласи:

Уз молбу за упис на специјалистичке/супспецијалистичке студије кандидати достављају следећу документацију:
1. рјешење надлежног министарства о додијељеној специјализацији/супцпецијализацији,
2. упуту матичне установе за упис на студије са назначеним датумо почетка обављања стажа,
3. увјерење о држављанству,
4. извод из матичне књиге рођених или вјенчаних,
5. увјерење о пребивалишту,
6. диплому о завршеном факултету и/или специјализацији или рјешење о нострификацији у случају да су исте стечене у иностранству (осим диплома стечених на територији Републике Србије),
7. увјерење о положеном стручном испиту.
8. двије фотографије новијег датума.


Члан 6.
Мијења се члан 6. и гласи:

У складу са одлуком декана о одобравању уписа, а након достављања доказа о уплати трошкова специјалистичких / супспецијалистичких студија, кандидату се издаје специјалистички / супспецијалистички индекс чиме кандидат стиче статус студента специјалистичких / супспецијалистичких студија (у даљем тексту: Студент).

Члан 7.
У члану 7. Правилника брише се став 2.

Члан 8.
У члану 9. Правилника брише се став 3.

Члан 9.
Мијења се члан 16. Правилника и сада гласи:

Теоретска настава за специјализације обавља се у просторијама Факултета или наставне базе Факултета, у складу са наставним планом и програмом двосеместралне наставе који на приједлог катедре усваја Научно-наставно вијеће Медицицинског факултета.
Изузетно, на образложени приједлог ментора, катедре и координатора специјализација, Факултет може упутити специјализанта на слушање специјалистичке наставе у другу високошколску установу у земљи или иностранству са којом има закључен споразум о сарадњи, а на основу одобрења надлежног министарства, односно одлуке декана на захтјев студента -нерезидента.

Члан 10.

У члану 17. Правилника брише се став 1.

Члан 11.
У члану 18. став 1. Правилника, број 18. се мијења бројем 21.

Члан 12.
Бришу се члан 20. и члан 21. Правилника.

Члан 13.
Члан 24. Правилника се мијења и гласи: 

Факултет утврђује приједлог листе потенцијалних ментора, у договору са надлежним катедрама. 
Листа ментора се доставља Министарству. 
Са утврђене листе ментора, координатор за специјализације Факултета у сарадњи са деканом Факултета одређује ментора и коментора специјализације уколико је то неопходно.
Студенту - резиденту ментора именује Министарство здравља и социјалне заштите Републике Српске у складу са приједлогом декана донијетим у складу са мишљењем координатора за специјализације и утврђеном листом ментора.
Студенту нерезиденту ментора именује Факултет, одлуком декана у складу са мишљењем координатора за специјалиазције и надлежне катедре.

Члан 14.
Члан 25. Правилника мијења се и гласи:

Услови које мора испунити ментор су: 
· наставничко звање: доцент, ванредни или редовни професор,
· 3 године радног искуства одговорајуће супспецијалности или 5 година радног искуства одговарајуће специјалности.

За коментора могу бити именовани виши асистенти, асистенти и клинички сарадници запослени са пуним радним временом у наставној бази који испуњавају услове за менторе у погледу потребног искуства у звању специјалисте;
Изузетно, за ментора може бити именован и сарадник изабран у сарадничко звање и 3 године супспецијалистичког односно 5 година специјалистичког стажа, у случају да на катедри не постоји наставник из те специјалности који је запослен у наставној бази Факултета.

Члан 15.
У члану 31. Правилника мијења се став 1. и гласи:

Министарство доноси рјешење о полагању специјалистичког испита, односно декан на молбу студента нерезидента и уз мишљење кординатора за специјализације.

Члан 16.

Члан 32. Правилника мијења се и гласи:

Специјалистички испит се полаже пред испитном комисијом. 
Комисију за полагање специјалистичког испита и по једног замјеника члана, предлаже декан у сарадњи са координатором за специјализације Факултета, а потврђује је Министарство за студенте резиденте Републике Српске. 
Замјеник члана у комисији за специјализације мора бити исте специјалности као и комисија. 
Испит се може одржати само пред испитном комисијом у пуном саставу. 
Један члан комисије може бити наставник са друге високошколске установе са којом Факултет има потписан споразум о сарадњи.
Комисију за полагање специјалистичког/супспецијалистичког испита студенту нерезиденту именује декан уз мишљење кординатора за специјализације и надлежне катедре.

Члан 17.
У члану 34. Правилника након става 4. додају се нови ставови 5. и 6. и гласе:
Испит из супспецијализације, поред практичног и усменог дијела испита, састоји се и од одбране рада.
[bookmark: clan_28]Након завршеног супспецијалистичког испита, испитна комисија оцјењује здравственог радника оцјеном: одбранио рад супспецијализације или није одбранио рад супспецијализације.

Досадашњи ставови 5. и 6. постају ставови 7. и 8.

Члан 18.
У читавом тексту Правилника поред ријечи специјализација додаје се знак''/'' и ријеч ''супспецијалкзација'' у одговарајућем падежу.

Члан 19.
[bookmark: _GoBack]Овај Правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања на интернет страници Медицинског факултета.

								                                                 Предсједник Вијећа
								                                              проф.др Дејан Бокоњић

Достављено:
1. Интернет страница МФ Фоча
2. А/А
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