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Број: 01-3-307
Датум:20.09.2024. године

На основу члана 16. Статута Медицинског факултета у Фочи, те сагласности Сената и Управног одбора Универзитета у Источном Сарајеву, на сједници Научно - наставног вијећа Медицинског факултета у Фочи, одржаној електронски у периоду од 19.09.-20.09.2024. године усвојене су  
ИЗМЈЕНЕ И ДОПУНЕ
СТАТУТА МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА ФОЧА

Члан 1.
Овим измјенама и допунама се врше измјене и допуне Статута Медицинског факултета Фоча број 01-3-312 од 06.09.2023. године ( у даљем тексту. Статут).
Члан 2.

Мијења се члан 38. Статута и гласи:

''Промјена студијског програма

Члан 38.

(1) Студенту се може одобрити препис са једног студијског програма на други у оквиру Факултета као и препис са студијског програма ван Факултета.

(2) Не може се одобрити препис у завршну годину студија.

(3) Препис у прву годину са студијског програма у оквиру Факултета је могућ само у случају да није попуњена, од стране надлежног органа, конкурсом одобрена, квота за упис студената у прву годину тог студијског програма.

(4) Молба за препис се може поднијети, у правилу, најкасније до 01. октобра''.
Члан 3.

Мијења се члан 39. Статута и гласи:
''Одлука о покретању процедуре преписа 

Члан 39.

(1) Одлуку о покретању процедуре преписа доноси декан, у складу са просторним и организационим могућностима Факултета.

(2) У року од 7 дана по пријему молбе за препис са пратећом документацијом (увјерење о положеним испитима, наставни план и програм, фотокопија индекса), декан доноси одлуку о покретању процедуре преписа.

(4) Одлука којом се одобрава покретање процедуре преписа се заједно са цијелим списом премета без одлагања доставља Комисији за признавање испита на том студијском програму.

(5) На одлуку декана којом се не одобрава покретање процедуре преписа, кандидат за препис има право поднијети приговор Вијећу у року од 8 дана од достављања исте.

(6) Одлука Вијећа по приговору је коначна''.
Члан 4.

Мијења се члан 40. Статута и гласи:
''Формирање и рад Комисије за признавање положених испита

Члан 40.

(1) Вијеће, на приједлог декана, формира Комисију за признавање испита положених на другом студијском програму.

(2) Комисија се може формирати за сваки студијски програм.

(3) Комисија броји 3-5 чланова, а обавезни чланови су продекани Факултета док су преостала два члана одговорни наставници тог студијског програма.

(4) Комисија је обавезна у року од 15 дана од достављања одлуке декана о одобравању покретања процедуре преписа доставити Вијећу писани извјештај о раду.

(5) Испит положен на другом студијском програму признаје се положен у потпуности ако по свом садржају и обиму, најмање у износу од 80%, одговара наставном предмету студијског програма на који се студент преписује.

(6) Испит положен на другом студијском програму признаје се као дјелимично положен ако по свом садржају и обиму, најмање у износу од 80%, не одговара наставном предмету студијског програма на који се студент преписује.

(7) Признавањем испита признаје се и оцјена којом је студент оцијењен на испиту, а број  бодова признатог испита се утврђује у складу са правилима ЕЦТС''.
Члан 5.

Након члана 40. додаје се члан 40. А и гласи:
''Одлука о одобравњу преписа

Члан 40.А
(1) Вијеће разматра извјештај о раду комисије за признавање положених испита и у складу са истим доставља декану одговарајући приједлог.

(2) На основу приједлога Вијећа из става 1. декан доноси одлуку којом се одобрава упис у одговарајућу годину студијског програма Факултета и признају положени испити.

(3) На одлуку декана незадовољни студент има право уложити приговор Вијећу Факултета у року од 8 дана од дана достављања исте.

(4) Студенту факултета се може признати као положен ипит који је положио на другом студијском програму по поступку и ускладу са правилима утврђеним овим статутом.
Члан  6.

Ове измјене и допуне Статута се достављају Управном одбору и Сенату Иниверзитета у Источном Сарајеву на даљи поступак.

Достављено:
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